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Ваш надежный помощник

 

Фахівець(чиня) з управління проєктами та
програмами у сфері матеріального (нематеріального)
виробництва
 

Полтава,  11 ноября
2024
 

Компания: Світло надії, БО  (https://jobs.ua/company/id/354239) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Офисный персонал, Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Конкурс проводиться по проєкту «Здоров’я без кордонів. Сумська область» здійснюється в рамках мультидонорського
проєкту «Підвищення потенціалу спільнот на півдні та сході України через місцеві ініціативи (EMPOWER)», який
фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) за співфінансуванням
Генерального директорату з питань європейської цивільної оборони та гуманітарної допомоги та реалізується Deutsche
Gesellschaft für Internationale (Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, договір від 10.09.2024 року №19.1813.5-004.00, який реалізує БО
«Світло надії».

Мета конкурсу: пошук фахівця з управління проєктами та програмами у сфері матеріального (нематеріального)
виробництва.

Для участі в конкурсі необхідно подати такі документи:

Резюме кандидата.

Терміни надання послуг: листопад 2024 р. – листопад 2025 р.

Вимоги до кандидатів:

Вища освіта у сфері управління проєктами, соціальних наук, публічного управління, охорони здоров’я, менеджменту
або іншій відповідній галузі.
Мінімум 3-5 років досвіду в управлінні та координації гуманітарних чи соціальних проєктів.
Досвід співпраці з місцевими органами влади, медичними установами, донорами та міжнародними гуманітарними
організаціями.
Досвід розробки планів реагування на ризики та кризові ситуації, а також впровадження відповідних заходів.
Високі комунікаційні навички для встановлення діалогу з різними зацікавленими сторонами, включаючи місцеву владу,
донорів, громади та інші учасники проєкту.
Навички моніторингу та оцінки проєктів, включаючи збір та аналіз даних щодо ефективності проєктних інтервенцій.
Здатність розробляти та впроваджувати стратегії щодо сталості результатів проєкту після його завершення.
Досвід організації та проведення тренінгів, семінарів та інших заходів для підвищення кваліфікації учасників проєкту.
Глибоке розуміння принципів гендерної рівності, інклюзивності та їхнього впровадження на всіх етапах проєкту.
Знання принципів антикризового управління та оперативного реагування на ризики.
Вміння керувати проєктами та командою, забезпечуючи ефективну взаємодію між учасниками проєкту.
Здатність координувати кілька завдань одночасно, забезпечувати дотримання строків і високий рівень виконання
завдань.
Вміння оцінювати та реагувати на ризики, що виникають під час реалізації проєкту.
Володіння сучасними технологіями для управління проєктами (MS Office, спеціалізоване ПЗ для управління
проєктами).
Досвід підготовки аналітичних звітів, звітності для донорів та інших зацікавлених сторін.
Вільне володіння українською мовою.
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Знання англійської мови на високому рівні для роботи з документацією, підготовки звітів та спілкування з міжнародними
донорами.
Високий рівень відповідальності, ініціативність та здатність приймати самостійні рішення.
Гнучкість та здатність адаптуватися до швидкозмінюваних умов.
Аналітичне мислення та здатність розробляти довгострокові стратегії для сталого розвитку проєкту.

Терміни подання всіх необхідних документів:

Прийом заявок закінчується о 17:00 14 листопада 2024 року.

У разі зацікавленості надішліть, будь ласка, своє резюме українською мовою на електрону
адресу: i.danylyshyna@lightofhope.com.ua. Тему листа вказати «конкурс на посаду фахівця з управління проєктами та
програмами у сфері матеріального (нематеріального) виробництва». 

За додатковою інформацією звертатися за тел.: ...., Данилишина Іванна, відділ громадського здоров’я.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (066) 993-35-21
 
 

Контактное лицо: ДанилишинаІванна
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